

Beszámoló az ELFT Diffrakciós Szakcsoportjának 2015. évi tevékenységéről és a 2016. évi tervekről

A szakcsoport vezetése 2015-ben is a terveknek megfelelően ellátta feladatait, de mérsékelt tevékenységről tud beszámolni.

Az elmúlt években kialakult jó kapcsolat a tagságunkkal idén is példaértékűen működött. A vezetőség email-ben tartotta a kapcsolatot a tagsággal, tájékoztatta őket az ELFT-vel kapcsolatos fontos eseményekről (pl. elnökségi ülések, közgyűlés). A Társulat és a szakcsoport előterjesztéseiről elektronikus szavazást szervezett.

2015. október 11-13. között Balatonalmádiban a X. Országos Anyagtudományi Konferencián, a Diffrakciós Szakcsoport hivatalos szakmai támogató volt. Szakcsoportunk több előadást is tartott a konferencián, valamint Fábíán Margit a bemutatott poszter-prezentációval kiérdemelte a szakmai zsűri elismerését, a Legjobb Poszter Díjat kapta.

A Szakcsoport vezetésének mandátum 2015. évben lejárt. A Választási Bizottság segítségével, a Tagság bevonásával október közepén tisztújítást tartottunk. Az új vezetőség: szakcsoport elnök: Fábíán Margit (MTA EK EKBI), titkár: Misják Fanni (MTA EK MFA) október 20. vette át a tisztséget az ide tartozó dokumentumokkal.

2016-os terveink között szerepel, hogy tovább folytassuk szakcsoportunk megújítását, aminek legfontosabb eleme a szakcsoportunk fiatalítása, amely az ELFT célkitűzéseivel is megegyezik. Részt veszünk a 2016. Vándorgyűlés szakcsoportunkra vonatkozó szervezési feladatokban. Terveink között szerepel tematikus tudománynapok szervezése az ELTE és BME hallgatóknak. Félévente olyan kerekasztal megbeszélést tervezünk, ahol a diploma előtt álló hallgatókat segítünk szakmai tanácsokkal. Szintén terveink között szerepel egy új honlap létrehozása, amelyen keresztül tájékoztatunk, információt adunk, pályázati lehetőségekről tájékoztatjuk tagjainkat ezáltal is azt remélve, hogy könnyebben eljutunk a fiatalokhoz.

Budapest, 2016. január 13.

Fábíán Margit
szakcsoport elnök

Misják Fanni
szakcsoport titkár